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ORDEM DO DIA 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2017 

 
REQUERIMENTO – 02 

 

Nº 104/17- A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, solicitando informações sobre o 

cumprimento da Lei nº 3.694 que dispõe sobre a coleta de Lixo Eletrônico no Município de Palmeira-PR. 
 

Nº 105/17- O Vereador Alisson Eduardo Boldt Junior no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente a Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, informações sobre o 

término das obras da estrada principal da localidade de Quero-Quero. 

 

 

INDICAÇÕES – 13 

 

Nº 079/17 – - O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica, no uso de suas atribuições 

legais, indica a Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento nas ruas 

Pedro Calaça e Olívio Beliche, bairro da Colônia Francesa.  

 

Nº 080/17 - A Vereadora Lívia Sanson, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de obras e 

Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada Sebastião Sanson da comunidade 

de Campestre de Vieiras, desde a propriedade do Sr. Carlito de Goes até a propriedade de Josnei Serrato. 

 

Nº 081/17-  A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a substituição de lâmpadas na Rua Alahi Scheroeder de Jesus, 

bairro Rocio II. 

  
Nº 082/17-  A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que veja seja realizado operação tapa buracos na Rua José Adriano de Freitas, bairro 

Rocio II. 

 

 

Nº 083/17 -  A Vereadora Priscila de Castro Souza, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado operação tapa buraco na Rua Judith Sotta Malucelli.  

 

Nº 084/17 -  A Vereadora Priscila de Castro Souza, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado a recuperação do bueiro da localidade de Poço Grande, 

localizado à 3 Km da PR-151. 

 

Nº 085/17 -  A Vereadora Priscila de Castro Souza, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, que seja efetuado mensalmente, a coleta do lixo reciclável na localidade de 

Pinheiral de Baixo com datas e lugares fixos para a coleta. 
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Nº 087/17 -  A Vereadora Pâmela Maria Stanski da Luz, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado recuperação asfáltica da Rua Pedro de P. Teixeira, bairro Vila Mayer. 

 

Nº 088/17 -  A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Urbanismo, que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica e de rede pluvial nas ruas Ari 

Vida e Davina Vida e João Maria Muller, bairro São José.  

 

Nº 089/17 -  A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Urbanismo, que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica e de rede pluvial na Rua José 

Caitano de Oliveira, Distrito Industrial. 

 

Nº 090/17 - A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria Municipal de 

Urbanismo, que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica e de rede pluvial na Rua popularmente 

conhecida como Estrada Velha da Serrinha. 

 

Nº 091/17 – A Vereadora Sara Edueelynn dos Santos Machado, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que seja realizado a troca de placas de sinalização na extensão da rua Ernesto 

Geisel, localidade de Witmarsum.  

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI: 03 

 

Nº 046 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de Hospitais da rede pública e privada instalados no Município de 

Palmeira, a afixação em lugar visível da lista com nome dos médicos plantonistas, e também o nome dos 

responsáveis pelo plantão e dá outras providências.  - Vereadora Sara Edueelynn dos Santos Machado 

 

Nº 047 - Institui a Semana Municipal de combate aos jogos, brincadeiras ou eventos que induzem jovens à 

mutilações corporais e até o suicídio ou similar e dá outras Providências. - Vereador Alisson Eduardo Boldt 

Junior 

 

Nº 048 - Autoriza a disponibilização por parte do Poder Executivo Municipal, de sinal de internet banda 

larga wireless (wi-fi) em praças, locais turísticos e rodoviária e dá outras providências. - Vereadora Isabela 

Mores Furmam 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS ANTEPROJETOS DE LEI: 02 

 

Nº 024 - Dispõe sobre a realização de coleta de amostras das águas dos reservatórios das escolas, creches e 

unidades de saúde do Município de Palmeira para análise e dá outras Providências. - Vereadora Lívia Sanson 

 

Nº 025 - Cria o Programa Municipal de Equoterapia, voltado para crianças e adultos portadores de deficiência 

física e/ou mental ou de distúrbio comportamental e a vítimas de acidentes e dá outras providências. - A 

Vereadora Danielly Wümli 

 

 

 

 

 


